

老年代步车该咋管

# 老年代步车咋管理, 交警想听听您的意见

■编者按 近两年,在我市大街小巷出现了一种标有“老年代步车”字样的小型车辆,驾驶者多为老年人。车主们驾驶它去买菜、逛商场、去学校接送孩子,随开随停,极大地方便了老人们的生活。但这些老年代步车走快车道、不按信号指示灯行驶、非法营运等,经常导致交通事故发生。为此,相关部门准备出台措施,加强对这类车辆的管理,使其在方便老人们的同时尽量减少安全隐患。您对老年代步车的管理有何建议?相关部门将出台哪些管理措施?从即日起,本报开设“老年代步车该咋管”栏目,将对此进行系列报道。

□记者 武逸民 见习记者 任娜  
通讯员 潘华武

近来,洛阳大街小巷上多了一种外形像汽车的老年代步车。这些无牌无照、又没有购买任何保险的老年代步车走快车道,违法载客,导致事故频发。

市交警支队市区交通秩序大队民警赵秀克介绍,现在市区的老年代步车有上千辆,而且数量不断增加。随着老年代步车的增多,由此引发的交通事故在我市几乎天天上演。

这一问题已引起管理部门的高度重视。针对老年代步车不断增加的现状,市交警支队近日初步拟订了五项管理措施,拟进一步加强老年代步车的管理。

一是把老年代步车纳入机动

车管理范畴。《道路交通安全法》规定:机动车是指以动力装置驱动或者牵引、上道路行驶的供人员乘用或者用于运送物品以及进行工程专项作业的轮式车辆,老年代步车其特征很大程度上类似于机动车,应纳入机动车管理的范畴。

二是为老年代步车办理相应的驾驶证。《道路交通安全法》规定:上道路行驶的机动车辆必须驾驶证、行驶证、交强险等手续齐全,自觉遵守道路交通安全法律、法规,服从交警管理与指挥。

三是对老年代步车发生的各类违反道路交通安全法律、法规的行为,公安交警部门给予纠正,并依法分别处以警告、罚款、记分、暂扣或吊销驾驶证、行政拘留等处罚;对不服从交警管理、妨碍执行

公务的行为,将从严追究当事人的法律责任。

四是对不符合机动车国家安全技术标准的老年代步车不予登记,禁止上路行驶。

五是参照郑州市及其他城市对老年代步车的管理办法,在市区设立老年代步车限行区。

市交警支队相关负责人表示,以上五条措施只是公安部门的初步意见,如果市民有更好的建议,可以登录交警支队的新浪官方微博(<http://weibo.com/lyjjzd>)留言。

另外,市民也可拨打电话66778866、15138764219,与本报记者联系,发表您对老年代步车管理的意见和建议。本报将对这些意见和建议进行归纳整理,然后递交相关部门,以供参考。

## 40多个电话助78岁老太太回家

□见习记者 陈晓佳 记者 王振华

1日13时许,有市民报警称,在唐宫路和玻璃厂路交叉口附近有个老太太找不着家了。

接警后,车站派出所民警高弘道和协警侯玉辉立即前往现场。老太太自称是孟津县人,却说不清所在村的具体名称,也不记清家里的

电话号码。无奈,民警暂将老太太带回派出所,然后再想办法与其家人联系。

高弘道联系上孟津县公安局后,公安局工作人员与老太太通话,确定了老太太的家庭所在地,并得知其儿子在市区开出租车。随后,高弘道又多方联系,并给多个出租车司机打电话询问老太太儿

子的联系方式,打了40多个电话后,终于与老太太的儿子任师傅取得联系。

随后,任师傅迅速赶到车站派出所,将其母亲接回。任师傅称,他家住在纱厂路附近,不久前将在孟津老家居住的78岁母亲接来同住。1日那天,其母亲想出来转转,不料出门后却找不到回家的路了。

## 举办运动会 社区更和谐



2日,在洛龙区龙兴小区,一场由小区居民参加的运动会,在小区广场上以一场激烈的拔河表演赛拉开帷幕。这次乡里自办的运动会满足了拆迁安置小区居民

的健身需求,也使社区的氛围更加和谐。

据了解,此次运动会由洛龙区体育局和古城乡人民政府主办,焦屯村委会承办,为期3天,比赛项

目包括乒乓球、羽毛球、长跑和篮球,古城乡200多名居民参加了比赛。图为拔河表演赛现场。

记者 宋扬 见习记者 张锐鑫 摄影报道

曾任2008年奥运会开幕式《太极》篇章编导,连续9年指导央视春晚武术节目

## 著名功夫导演 解福印来洛说“习武”

□记者 郑凤玲 实习生 杨国昌 / 文 记者 杜武 / 图

从百度上输入“解福印”,会搜出一大堆头衔:著名武术导演,少林寺塔沟武术学校艺术团副团长,2008年奥运会开幕式《太极》篇章编导,连续9年指导央视春晚武术节目,《少年岳飞》、《功夫世家》总导演……

然而,近日来洛为“小龙功夫俱乐部”作武术指导的解福印,却像一个邻家大男孩,谦逊而平和。

### 解福印和洛阳有缘分

长达十几年来在少林寺塔沟武校的习武生活,让解福印非常看重“缘”。

“我跟洛阳有缘分。”解福印说,他第一次表演武术节目就在洛阳。原来,十多年前,解福印曾在牡丹文化节期间表演“小关公”。之后,也多次在牡丹文化节期间,带队到洛阳表演。洛阳的龙门石窟、白马寺,让他更深入地了解到佛家文化,他认为,洛阳和少林武术文化有着很深的历史渊源,他愿意用其所长,为宣传洛阳作贡献。

解福印此行的一个重要目的,是来为设在光华路、本月即将开馆的“小龙功夫俱乐部”进行武术方面的指导。

原来,解福印在少林寺塔沟武校有个徒弟,就是我市功夫童星王小龙。王小龙目前是我市32中的初一学生,曾在《少林寺传奇》中饰演慧空小和尚,在周杰伦主演的电影《大灌篮》中,他饰演“童年周杰伦”,在电影《咏春小龙》中主演小龙,在《倚天屠龙记》里饰演少年张三丰……

解福印说,小龙6岁那年,跟

着父亲到少林寺塔沟武校想拜他为师,他看到了小龙的天资,就直接把小龙招进他教的尖子班里重点培养。“小龙很聪明、在镜头前也不紧张,很有表演天赋,练武又刻苦。”他说。于是,2007年,他把小龙推荐给程小东导演的《少林寺传奇》做主演。此行,解福印希望能在教学资源和教学方法上,为“小龙功夫俱乐部”提供帮助。

### 习武能够修身养性

“家里穷、男孩少,老受别人欺负,得学点功夫。”18年前,15岁的解福印抱着这个目的,来到少林寺塔沟武校习武。由于成绩突出,解福印16岁毕业时留校任教练,逐渐成为学校重点队、专业队教练,最终成为学校艺术团的副团长。

从2000年起,解福印到北京舞蹈学院、北京电影学院教育学院学习编导、导演,经过艰苦的努力,他终于迎来了事业上的成功:2003年央视春晚,他带领的学生表演的《十二生肖大拜年》取得“开门红”。从此,他编导的武术节目连年登上央视舞台。

人生轨迹发生了如此大的变化,解福印坦言,是武术让他的人生发生根本性的转变。解福印说,练武不仅可以强身健体,还能让一个浮躁的人变得有定力、有理性。另外,还可以磨练人的意志,克服生活中的困难。

解福印认为,习武可以修身养性、领悟人生。以前的他,喜欢把自己的生活安排得满满当当,唯恐有闲下来的时间。可如今,他会放慢生活节奏,享受过程。过一段时间,他就会对人生进行总结,想到底自己想要什么,对这个社会能贡献什么。



解福印(左二)表演少林功夫。

## 阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1. 严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2. 酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3. 制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区,健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4. 对原奶进行严格检验,原奶中绝不含有抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。